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Публичный доклад
 председателя ППО Медведевой Т.В. о работе профсоюзного комитета МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»
за 2023 год
2023 год – Общероссийским Профсоюзом образования был объявлен как Год педагога и наставника. По-прежнему приоритетным направлением в работе являлась защита социально – трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза. 
В 2023 году были внесены изменения и дополнения в коллективный договор  МОУ СОШ №6 на 2021-2023 гг., касающиеся дней отдыха и отпуска родителей детей инвалидов.
В 2023 году в 2 образовательных  организациях  МБОУ СОШ № 14 и МОУ «Гимназия №10» была проведена общероссийская тематическая проверка по теме: «Соблюдение законодательства Российской Федерации при определении и изменении учебной нагрузки педагогических работников образовательных организаций, оговариваемой в трудовом договоре, а также при подготовке педагогическими работниками отчетной документации при реализации основных общеобразовательных, основных профессиональных образовательных и дополнительных общеразвивающих программ».

Проверка проводилась  внештатным правовым инспектором Медведевой Т.В. Результаты проверки были озвучены на заседании Совета председателей ППО Железногорской общественной организации профсоюза работников образования и науки  13 ноября 2023 г. и на коллегии  в Управлении образования 19 декабря 2023г.
По итогам 2023 года эффективность правозащитной работы  в городе Железногорске составила 222700 рублей. Председателем Совета профсоюза было подготовлены исковые заявления (7500руб). Интересы истцов были представлены в суде, давались юридические консультации (9800руб). Рассматривались вопросы сохранения категории, сохранение надбавки за отраслевой знак за работу по совместительству, возвращение выплаты за обучение на дому, сохранение стимулирующих выплат  и др. Все удовлетворены в пользу членов профсоюза. Советом профсоюза были направлены письмо обращение в областную Думу о необходимости повышения дорожной карты педработников до уровня средней заработной платы по региону(после повышения окладов на 500 руб). Средняя зарплата в июне составляла 35351 руб, на конец года по городу была  39509 руб. после получения стимулирующих выплат. Также прочие работники получили выплаты стимулирующего характера.
В школе заключено Соглашение по охране труда, уполномоченным по охране труда Семеньковой О.В. проводено 13 обследований в 2023 году, однако не проведена еще работа по оценке профессиональных рисков. Совет профсоюза уделял внимание оздоровлению членов профсоюза, из средств Совета выделяли талоны на посещение бассейна «Альбатрос», 22 работника школы пользовались ими, в ЛОК «Виамонд» оздоровились 2 человека –Рюмшина Ю.Н. и Зубенко Ю.В., в сан.Черняховского по квоте 1 человек Жаткина Л.А. Все работники проходят бесплатный медицинский профосмотр.
На 01.01.2023 года численность членов профсоюза составила 71 чел., из них  65 работающих членов профсоюза, 6– неработающих членов профсоюза. Охват профсоюзным членством составил 84%. В 2023 году состоялось 9 заседаний профсоюзного комитета и 3 профсоюзных собрания.
Согласно отчету по мерам социальной поддержки :

1) молодой педагог  получила премию от администрации АО «МГОК им.А.В.Варичева» в размере 5000 руб. , 3 молодых педагога получили в подарок флэш-карту от ППО на День Учителя,

2) проценты по кредитам получили 2 человека - руб.,

3)  3 оклада при  выходе на пенсию         руб. из средств бюджета получили  человека,

4) за ведомственные награды доплаты получили 18 человек  руб,

5) оклады к юбилейным датам получили        человек      руб., 
6) материальную помощи из средств первичной профсоюзной организации получили  17 человека-17000 руб.,

7) премирование получили 6 человека-7000 руб.,
8) чествование ветеранов на День Учителя-6500 руб. из средств ППО,

9) на подарки к Новому году для членов профсоюза потрачено 31950 руб. из средств ППО.
Культурно-массовая работа включала в себя поздравление членов профсоюза с праздниками, юбилейными датами и премирование каждого члена профсоюза:

1) на День Учителя по 500 руб.,

2) на 8 Марта и 23 февраля по 500 руб.,

3) сладкие призы для детей 4000 руб., организация поездки на профсоюзную елку в г. Курск 2521 руб.

В 2023 году в 18 раз вручена премия лауреатам профессионального конкурса «Призвание», учредителем которой являются АО «МГОК им. А.В. Варичева» и Совет профсоюза. Лауреатом конкурса стала учитель ИЗО Корсакова Г.А. Из средств АО «МГОК им. А.В. Варичева» выплачена премия лауреату 10 тыс. руб., из средств ППО 1000 руб.
Информация о работе профкома размещается в профсоюзном уголке и на сайте образовательной организации.
Председатель первичной профсоюзной  организации 
МОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»                     Медведева Т.В.
